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Mezinárodní konference SEFI, která se zaměřuje na vysokoškolské vzdělávání v
technických oborech, se letos koná od 7. do 10. září na Českém vysokém učení technickém
v Praze. Registrace za zvýhodněnou cenu je možná již jen do 3. července 2026. Program
bude zcela v angličtině, nabídne širokou paletu příspěvků, prezentací i workshopů a bohaté
společenské vyžití.

Letošním tématem konference je „Engineering Education for Humanity in Challenging World“, tedy
technické vzdělání pro lidstvo ve světě plném výzev. V současnosti je mnoho problémů komplexních
a jejich řešení kromě technické odbornosti často vyžadují i porozumění společenským či etickým
souvislostem tak, aby byla společensky odpovědná a dlouhodobě udržitelná. I na tento rozměr
technické práce je tak dobré budoucí inženýry připravit již při studiu.

Jednotlivé konferenční příspěvky a další program bude rozdělen do 18 tematických konferenčních
sekcí, např. digitální nástroje a AI v technickém vzdělávání, mezinárodní spolupráce v technickém
vzdělávání, udržitelnost a společnost v technických oborech a mnoho dalších. Své téma si tak může
najít opravdu každý, kdo se o technické vzdělávání zajímá.

Zvýhodněná early bird registrace je otevřená již jen do 3. července 2026. Poté se u většiny
registračních kategorií konferenční poplatek navýší o 100 EUR. Účastníci mohou vybírat ze dvou
typů poplatků – akademického, který je cenově dostupnější, a konferenčního, který zahrnuje také
společenský program včetně gala večeře. Registrovat se je možné prostřednictvím webu konference.

Součástí programu budou čtyři velké keynote prezentace a panelové diskuze s odborníky z oblasti
technického vzdělávání. Mezi řečníky budou například Sasha Nikolic z University of Wollongong v
Austrálii, který se dlouhodobě věnuje roli generativní umělé inteligence ve vzdělávání, nebo Gillian
Saunders-Smits z Delft University of Technology v Nizozemsku, jejíž práce se zaměřuje na
kompetence a dovednosti budoucích inženýrů. Program doplní také průmyslový panel, workshopy a
prezentace odborných článků. Čtyři konferenční dny tak nabídnou prostor nejen pro sdílení výzkumu
a zkušeností, ale také pro diskuzi o tom, jak se technické vzdělávání proměňuje v době rychlých
technologických i společenských změn.

Konference může být zajímavá také pro doktorandy, kteří teprve začínají učit či zde chtějí diskutovat
svůj vlastní výzkum. Budou mít možnost získat zpětnou vazbu od zkušenějších výzkumníků a navázat
kontakty s dalšími mladými badateli. Doktorandi se mohou do dění konference zapojit i jako
asistenti. Organizátoři aktuálně hledají pomoc ideálně z řad doktorandů FEL a FS ČVUT, kteří se
dobře orientují v dejvickém kampusu a ve společné budově monobloku FEL a FS ČVUT, kde bude
konference probíhat. Kromě možnosti se zúčastnit vybraného programu konference budou asistenti
za svou práci i finančně ohodnoceni a přihlásit se mohou prostřednictvím online formuláře.

Vedle odborného programu nabídne SEFI 2026 také bohatý společenský program. Účastníci se
mohou těšit například na uvítací recepci a předávání SEFI Awards v Betlémské kapli, kam se bude
možné dopravit historickou tramvají, na komentované prohlídky Pražského hradu či Starého Města
nebo na gala večeři v restauraci Červený jelen v centru Prahy. Od úterý do čtvrtka bude také



připraven ranní sportovní program, návštěvníci si mohou vybrat buď společný běh ve Stromovce či
ranní lekci jógy. Společenská část programu tak vytvoří další příležitosti k neformálnímu setkávání,
networkingu a poznávání Prahy.

Podrobnosti o programu, registračních poplatcích i společenském programu jsou k dispozici na webu
konference sefi2026.eu. Zájemci, kteří chtějí využít zvýhodněnou cenu, by s registrací neměli otálet –
early bird registrace se uzavírá už 3. července 2026.
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